

gondoskodhatás végett minél előbb s legalább augusztus 12-éig a közgyűlés ügyvezetőjénél, Tomcsányi Gyula m. kir. erdőtanácsos urnál Beszterczebányán *okvetlenül bejelenteni* sziveskedjenek, és pedig annál is inkább, mert a bejelentés elmulasztása esetében a közgyűlés ügyvezetője az illetőkről gondoskodhatni nem fogna.

Budapest 1894, július 20.

*Az Országos Erdészeti Egyesület
titkári hivatala.*

Hivatalos közlemények.

I.

Felhívás az erdőbirtokosokhoz.

42068/94. I/4. sz. F. M. — Azon erdőbirtokosok, kik az 1879. évi XXXI. t.-cz. 165. §-ában megjelölt kopár és futóhomok területeken a jövő 1895. évben erdősíteni szándékoznak, s e célból az állam részéről csemetékben ingyen részesülni kívánnak, felhíthatnak, hogy ebbeli, a rendelkezésre álló csemete-mennyiség határáig s a jelentkezés sorrendje szerint teljesíthető, 50 kros bélyeggel ellátandó kérelmüket, annak megjelölésével, hogy mely község határában, hány kat. hold nagyságú, mely talajnemhez tartozó területet, mely fajból való és hány éves csemetékkal óhajtanak beültetni, s továbbá, hogy a csemeték mily czim alatt, mely vasúti állomásra, és a jövő év tavaszán avagy őszen küldendők-e, — a folyamodó lakhelyének pontos megjelölése mellett legkésőbb f. évi december hó végeig ezen ministeriumnál adják be s azt, hogy a kérdéses területnek közigazdasági szempontból való beerdősítése szükséges, akár az illető közigazgatási erdőszeti bizottság elnökének, akár a kir. erdőfelügyelőnek iratával igazolják.

A csemeték árát s azok elcsomagolási költségét az országos erdei alap fedezi, míg azoknak gyorsárúk szerinti szállítási díját, melyre nézve a hazai vasutak mérséklést engedélyeztek, az átvétel alkalmával a jelentkezett erdőbirtokos viseli.

Figyelmeztetnek az illető erdőbirtokosok, hogy a kérvények benyújtására megszabott határidőn túl, elkésve beérkező, avagy fentebbi kellékeknek meg nem felelően felszerelt folyamodványok figyelembe nem vétetnek.

Budapest, 1894 július hó 12.

Földmivvelésügyi minister.

II.

Hirdeimény a folyó 1894. év őszén megtartandó erdészeti államvizsga tárgyában.

42213/94. I/4. sz. F. M. — Az őszi erdészeti államvizsga f. évi október hó 22-én és az erre következő napokon a fennálló szabályzat értelmében Budapesten az országos erdészeti egyesület székházában d. e. 9 órakor fog megezdetni és folytatólag megtartatni.

A vizsgára jelentkezők felhivatnak, hogy a vizsga letehetésére nyert engedélyt a vizsga kezdete előtt a bizottság elnökének bemutatassák.

Budapest, 1894. július hó 20.

Földmivvelésügyi minister.

III.

Hirdetmény a folyó 1894. évben megtartandó erdőöri és vadöri szakvizsgák ügyében.

42436/94. I/4. sz. F. M. — Az erdőöri szakvizsgák folyó évi október hó 22-én és az erre következő napokon Budapesten, Pozsonyban, Besztercebányán, Miskolczon, Kassán, Mármaroszigeten, Debreczenben, Kolozsvárt, Székely-Udvarhelyen, Brassóban, Nagy-Szebenben, Temesvárt, Zomborban, Pécssett és Szombathelyen, — a vadöri vizsgák pedig az erdőöri szakvizsgákkal kapcsolatosan Budapesten, Pozsonyban, és Szombathelyen a vármegye házában délelőtt 9 órakor fognak megkezdeni és folytatólag megtartatni.

Felhivatnak mindazok, kik az erdőöri szakvizsgát, vagy a vadöri vizsgát letenni szándékoznak, hogy hiteles bizonyítványokkal felszerelt folyamodványaikat a vizsgák székhelyére nézve illetékes kir. erdőfelügyelőhöz nyujtsák be.

Budapest, 1894. július hó 13.

Földmivvelésügyi m. kir. minister.